

Отчет Председателя Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Красноярском крае о деятельности Совета и Бюро Совета регионального отделения за период с сентября 2012 г. по сентябрь 2014 года.



ДОРОГИЕ ОДНОПАРТИЙЦЫ!

Сердечно поздравляю Вас с Днем рождения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ! 28 октября партии исполнилось 8 лет. Благодаря вашей поддержке за это время сделано немало. Конкретными делами наша Партия доказала, что способна брать на себя ответственность и принимать решения в самых трудных ситуациях. Но нам многое предстоит еще сделать. Искренне желаю Вам не останавливаться на достигнутом, плодотворной работы и новых успехов в партийной и профессиональной деятельности! Крепкого здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким!».

Председатель
Совета регионального отделения
Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Красноярском крае
Н.В.Трикман

Уважаемые товарищи, соратники, друзья!

В соответствии с Уставным положением ст. 30 и 33 истек срок полномочий Председателя Совета и Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Красноярском крае. За отчетный период руководящие органы нашего отделения осуществляли свою деятельность на основе Конституции РФ, принципах добровольности, равноправия, самоуправления, законности и гласности, строгом исполнении Федерального Закона «О политических партиях». А также Устава и Программы Партии.

Уставная деятельность постоянно ревизировалась действующей Контрольно-ревизионной комиссией нашего регионального отделения (председатель Мартынов В.Н.)

В ходе проверок не выявлено фактов свидетельствования о нарушении законодательства и ведения делопроизводства. Технические замечания устранялись в ходе проверок или по утвержденным мероприятиям с информацией по их исполнению.

В целях информирования населения о деятельности Партии в отчетном периоде, региональным отделением организовывались встречи с населением, средствами массовой информации (о чем скажу ниже). Региональное отделение имеет свой официальный сайт «Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Красноярском крае».

Руководящие органы регионального отделения:

Председатель Совета регионального отделения Трикман Николай Васильевич
Секретарь Бюро регионального отделения Лымпио Александр Сергеевич
Совет регионального отделения 20 человек.
Бюро регионального отделения 9 человек.
Фракция в Законодательном Собрании Красноярского края 6 депутатов.
Фракция в Красноярском городском Совете депутатов 5 депутатов.

В состав Региональной палаты депутатов входит 162 депутата всех уровней. Деятельность нашего Совета нельзя рассматривать в отрыве от деятельности наших фракций в законодательных и представительных органах власти. Практически везде в муниципальных районах и городских округах есть представители от нашей партии.

По инициативе депутатов фракций были внесены более 20 проектов Законов края, в адрес федеральных органов и государственной власти были внесены 15 обращений.

О доверии к депутатам от нашей партии говорит и поток письменных и устных обращений по личным вопросам граждан. Так, в адрес депутатов ЗС края поступило около 1,5 тыс. письменных обращений и более 2 тыс. устных. На все обращения даются ответы, поток обращений не уменьшается, это говорит о том, что члены партии-депутаты не на словах, а на деле отстаивают интересы населения.

Что касается деятельности Совета и Бюро Совета по исполнению решений должностных лиц и центральных органов, могу сказать, что они выполнялись.

За отчетный период региональным отделением проведены следующие уставные мероприятия:

1. Проведено три конференции регионального отделения партии.
2. Проведено 13 заседаний Совета регионального отделения, в ходе которых рассмотрено более 36 вопросов.
3. Проведено 31 заседание Бюро Совета.
4. Социально-политическая активность регионального отделения и присутствие регионального отделения в информационном пространстве.

За отчетный период региональным отделением было проведено в городах и районах края более 100 мероприятий разной направленности, нашедших широкий положительный отклик среди населения.

А теперь немного о выборах Губернатора Красноярского края 14.09.2014 года.

Считаю, что результаты выборов были принесены в жертву социальному согласию в условиях внешней угрозы, «четко видно», прошла мобилизация вокруг Президента, партии власти, и мы не вели традиционную агрессивную избирательную кампанию, понимая, что важно это, социальное согласие, безусловно, всё это сказалось на результатах.

Граждане сплотились вокруг Президента, вокруг партии власти и это «является» закономерностью исторического момента.

Основная вина в том, что красноярский избиратель проигнорировал день голосования, лежит конкретно на краевых властях. Они недооценили настроение людей, «перекормили» их присутствием Толоконского на телеэкране, социологическими прогнозами и постоянными заверениями, что все предreshено. Сыграл свою роль и дачный период.

Кампанию провальной я не считаю. В политике как нельзя лучше действует олимпийский принцип: «Главное не победа, а участие». Кампания была провальной, если бы мы не участвовали в выборах, как партия «Гражданская платформа».

В политике не бывает «чуриков», ты либо в ней присутствуешь, либо нет! В виду скороспелости и чрезвычайности этого голосования выбор был небольшой, и я по вашему решению (коллегальному) принял миссию лечь на амбразуру. В политике отрицательных результатов не бывает. За нас проголосовало двенадцать тысяч красноярцев, которые не смотря на зомбирование, поддержали меня и нашу программу. Агитация строилась брендовым образом, моей фамилии на футболках и агитационных плакатах не было, я присутствовал только на баннерах для увеличения узнаваемости (и то только в Ачинске, Лесосибирске, Канске).

Провел около 100 встреч в трудовых коллективах в территориях. Задачи, поставленные перед избирательным штабом были выполнены.

Хотел бы поблагодарить:
Руководителя избирательного штаба:
Жуткину Нину Михайловну,
Членов штаба:
Лымпио Александра Сергеевича,
Майсеев Надежду Степановну,
Лопардину Анну Павловну,
Присс Галину Константиновну,
Нежданову Ольгу Николаевну,
Задорожникову Наталью Геннадьевну,
Депутатов Законодательного Собрания и Городского Совета:
Пашенко Олега Анатольевича,
Черепанова Павла Евстафьевича,
Маркерта Максима Андреевича,
Антипину Ирину Рэмовну,

Турова Юрия Васильевича,
Золотухина Максима Анатольевича,
Руководителей местных отделений:
Занько Тимофея Дмитриевича,
Любкина Юрия Александровича,
Куронен Светлану Владимировну,
Савина Леонида Георгиевича,
Бусову Людмилу Анатольевну,
Пивень Людмилу Владимировну,
Шлеттер Полину Никифоровну,
Ершова Владимира Даниловича (Партизанский район в котором избрано 7 сентября –7 депутатов, что составило 26,11%);
Щукину Фриду Людвиговну (Красноярский район, в котором избрано –1 депутат, что составило 11,86%);
Щавкуна Александра Николаевича (г.Зеленогорск ,избран 1 депутат на округе Флягин Игорь Алексеевич 47,47%);
Кучерявого Владимира Викторовича (Уярский район, избран 1 депутат 6,23%);
Крайник Ирину Альбертовну (Манский район избран 1 депутат по округу в Камарчагский сельсовет Арсамаков Руслан Шарипович 31,71%).

Не так уж и плохо! Мы сумели сохранить общее количество депутатов в региональной Палате депутатов, 11 депутатов мы избрали в эту избирательную кампанию. Я получил много обращений жителей края. Это тот человеческий капитал, который я надеюсь станет ядерным электоратом Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Я нахожусь как и вы в партии, которую хоронят уже много лет, перед каждыми выборами. И я нередко про себя повторяю слова А.С.Пушкина, написавшего: «Хвалу и клевету приемли равнодушно».

По своей сути, голосование на выборах Губернатора носило референдный характер: это было голосование не в отношении фигуры Толоконского, это было голосование за Путина или против Путина, за Быкова или против Быкова.

Мы прошли все болезни роста!
Руководитель фракции СР в Красноярском городском Совете Коропачинский А.И., и выдвинутая нашей партией на округе Бухарова Е.Б. вошли в Совет по выборам Губернатора Толоконского, который создала Партия «Единая Россия». А также, некоторые руководители местных отделений, такие как Жибинов С.А, председатель Совета МО в Курагинском районе, сбежали от выборов, депутат, избранный в горсовет города Дивногорска, Дмитриев Д.А., председатель Совета МО в Березовском районе Рудковский В.В. Вот как с предателями идти к победе или показать неплохой результат?

На бюро Совета принято решение обратиться к Фракции «Справедливая Россия» в Красноярском городском Совете и переизбрать руководителя фракции Коропачинского А.И. Считаю, что руководитель фракции политическая фигура и Коропачинский не имеет морального права после предательства дальше возглавлять фракцию.

Напомню, что выборы Губернатора были досрочными и объявлены были в последний момент. Перед Советом и Бюро Совета регионального отделения встал вопрос, может ли партия эти выборы пропустить, как это сделала в конечном итоге «Гражданская Платформа»? Бюро Совета регионального отделения приняло решение: нет не может! Но жесткая правда жизни заключалась в том, что преодолеть муниципальный фильтр мог только Председатель Совета регионального отделения.

Оценивая итоги состоявшихся выборов в целом, хочу сказать, что это своего рода была еще и репетиция перед предстоящими муниципальными выборами, которые пройдут в 2015 году в 80% муниципальных образований. Мы не вели агрессивную кампанию, дабы не раздражать общество. И мне не стыдно

УЧАСТИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ В ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КАМПАНИЯХ 2012 – 2014 ГОДА.

Выборы в органы местного самоуправления 8 сентября 2013 г.
Выборы депутатов Красноярского городского Совета депутатов
Список 10,94% + 2 депутата по одномандатным округам
Всего избрано: список – 3 депутата / округа – 2 депутата

Выборы депутатов Таймырского районного Совета депутатов
Список 9,83%
Всего избрано: список – 1 депутат

Выборы депутатов Заозерновского городского Совета депутатов
Рыбинского района Красноярского края
Список 15,68% +1 по одномандатному округу
Всего избрано: список 2 депутата / округ – 1 депутат

Выборы в органы местного самоуправления 16 марта 2014 г.
Выборы депутатов Абанского районного Совета депутатов Красноярского края
Список 22,76% + 2 по одномандатным округам
Всего избрано: список – 4 депутата / округа – 2 депутата

Выборы в органы местного самоуправления 14 сентября 2014 г.
Выборы депутатов Партизанского районного Совета депутатов
Список 26,11% + 2 по одномандатным округам
Всего избрано: список – 3 депутата / округа – 4 депутата

Выборы депутатов Краснотуранского районного Совета депутатов
Список 11,86%
Всего избрано: список – 1 депутат

Выборы депутатов Совета депутатов ЗАТО г. Зеленогорска
Флягин И.А. – 47,47%
Всего избрано: округ – 1 депутат

Выборы депутатов Камарчагского сельского Совета депутатов
Манского района Красноярского края
Арсамаков Р.Ш. – 31,71%
Всего избрано: округ – 1 депутат

Выборы депутатов Уярского городского Совета депутатов
Список 6,23%
Всего избрано: - список 1 депутат

Всего за отчетный период 2012 – 2014 год избрано 26 депутатов.

Выборы Губернатора Красноярского края 14 сентября 2014 г.

Побилат Денис Петрович 35870 / 5,36%
Сергиенко Валерий Иванович 93796 / 14,15%
Серебряков Иван Александрович 93045 / 13,90%
Толоконский Виктор Александрович 423514 / 63,28%
Трикман Николай Васильевич 11424 / 1,71%

